

Súd: Okresný súd Bratislava V
Spisová značka: 2T/64/2019
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1519010643
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 01. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Iveta Willantová
ECLI: ECLI:SK:OSBA5:2020:1519010643.3

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava V samosudcom JUDr. Ivetou Willantovou na hlavnom pojednávaní dňa 30.01.2020 Bratislave takto

r o z h o d o l :

obžalovaný

Michal KIŠOŇ, nar. 17.08.1987/6400 v Bratislave, trvale bytom Beňadická ul.č. 10, Bratislava

sa uznáva vinným, že

1/ obvinený dňa 27.08.2018 v čase okolo 22.56 hodine v mestskej časti Bratislava - Petržalka, v bytovom dome na M. ulici číslo X vykopol spodnú sklenenú výplň vchodových dverí tohto bytového domu, ktorá sa rozbila a došlo k pokriveniu zasklievacích líšt, následne vnikol do chodby bytového domu, kde vykopol dvere do miestnosti na prízemí vľavo, odkiaľ však nič neodcudzil, nakoľko sa v tej miestnosti nič také nenachádzalo, následne chcel vykopnúť ďalšie drevené dvere nachádzajúce sa napravo od vchodových dverí do bytového domu, avšak keď do nich kopol, spravila sa v nich diera, pričom došlo aj ku poškodeniu kľučky, obvinenému sa zasekla noha, ktorú si zranil, a preto sa rozhodol odísť z budovy a aj následne z miesta odišiel preč, pričom do uvedeného bytového domu prišiel, nakoľko chcel niečo odcudziť, a to hocičo, čo by sa dalo speňažiť, čím vlastníkom bytov a nebytových priestorov na Jankolovej 9, Bratislava v zastúpení spoločnosťou VÁŠ SPRÁVCA spol. s r.o., IČO: 35 846 925, so sídlom Furdekova 4, Bratislava spôsobil škodu poškodením vo výške 1337,40 Eur, pričom obvinený O. G. bol trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II, sp. zn. 1T 38/2018 zo dňa 03.04.2018, právoplatným dňa 24.04.2018, uznaný vinným z prečinu krádeže podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona v štádiu pokusu podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona,

2/ obvinený O. G. v čase od 02.00 hod. do 03.00 hod. dňa 04.08.2018 na Šustekovej ulici číslo 4 v Bratislave nezisteným spôsobom vytrhol magnetický zámok vchodových dverí, následne vnikol do spoločných priestorov a pri výťahu na 6. posch. sa pokúsil odcudziť bicykel zn. GIANT ROAH 2 modrej farby, zakúpený v r. 2017 tak, že sa nezisteným predmetom pokúsil prestrihnúť a prelomiť kovový reťazový zámok zn. Abus, čo sa mu nepodarilo, pričom týmto konaním poškodil predmetný zámok, následne uvedený bicykel poškodil tak, že rám bicykla prelomil na troch miestach, čím bicykel celkovo znehodnotil a poškodenému P. N., nar. XX.X.XXXX, bytom B. A.. d. XX, spôsobil škodu poškodením bicykla a zámku vo výške 345€, prípadným odcudzením bicykla by mu spôsobil škodu krádežou vo výške 394€ a vlastníkom bytov a nebytových priestorov na Šustekovej ulici č. 4-6, Bratislava v zastúpení spoločnosťou VODOTIKA-MG spol. s r. o. so sídlom Bosáková ul. č. 7, Bratislava spôsobili škodu poškodením dverí vo výške 43,20 €,

3/ obvinený O. G. v čase od 02.30 hod. do 06.45 hod. dňa 03.07.2018 na Vígľašskej ulici číslo X v Bratislave, rozbil ľavú sklenenú výplň na dvojkrídlových dverách vedúcich do skladových priestorov firmy

Bawer Trans spol. s r. o., následne vykopol z vnútra namontovanú provizórnu mrežu a zo skladových priestorov odcudzil pánsky horský bicykel zn. CTM, čím poškodenej spoločnosti Bawer Trans spol. s r. o., so sídlom Vígl'ašská ul. č. 15, Bratislava spôsobil škodu krádežou vo výške 350,-€ a poškodenej spoločnosti Allianz-Slovenská poisťovňa, a. s. IČO: 00151700 so sídlom Dostojevského rad č. 4, Bratislava škodu poškodením v obytnom dome vo výške 618 €,

4/ obvinený O. G. v čase od 16.00 hod. dňa 22.08.2018 do 11.30 hod. dňa 23.08.2018 na Bzovíckej ulici č. XX v Bratislave, doposiaľ nezisteným spôsobom vošiel do chodby bytového domu, kde doposiaľ nezisteným spôsobom prekonal uzamknuté pivničné dvere vedúce k pivničným latkovým kobkám, pričom poškodil aj zárubňu dverí v oblasti zámku a z miestnosti následne odcudzil voľne odložený neuzamknutý bicykel zn. Kellys, oranžovo-čiernej farby, s tromi prevodmi vpredu a s ôsmimi prevodmi vzadu, zakúpený cca pred siedmymi rokmi za sumu 1100€, taktiež doposiaľ nezisteným spôsobom prekonal ďalšie uzamknuté pivničné dvere vedúce k pivničným latkovým kobkám, pričom z tejto miestnosti nič neodcudzil a týmto konaním majiteľke bicykla W. R., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom P. ulica číslo XXXX/XX Galanta, spôsobil krádežou bicykla škodu vo výške 150€ a vlastníkom bytov a nebytových priestorov bytového domu na Bzovíckej ulici č. XX v Bratislave poškodením dvoch pivničných dverí v neznámej výške škodu,

5/ obvinený O. G. v čase od 19.30 hod. dňa 26.08.2018 do 06.05 hod. dňa 27.08.2018 na Jankolovej ulici číslo XXXX/X v Bratislave na prízemí bytového domu vnikol do uzamknutého priestoru slúžiaceho na odkladanie bicyklov tak, že doposiaľ nezisteným spôsobom prekonal vstupné dvere do bytového domu a následne násilným spôsobom vnikol do uzamknutého priestoru na prízemí bytového domu, pričom poškodil zámok a okolie zámku na dverách do tohto priestoru, kde poškodil zámok od bicykla a následne odcudzil horský bicykel zn. Specialized, model Rockhopper, rok výroby 2013 s čiernym rámom, čím poškodenému PaedDr. S. X., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom P. V. F. XXXX/X, O.-R. spôsobil škodu odcudzením horského bicykla vo výške 408€ a škodu poškodením zámku vo výške 5€ a vlastníkom bytových a nebytových priestorov v bytovom dome Jankolova XXXX/X spôsobil škoda poškodením 832,80

teda

v bodoch 1-5

- prisvojil si cudziu vec tým , že sa je zmocnil , čin spáchal vlámaním a spôsobil malú škodu, hoci bol v predchádzajúcich dvadsiatich mesiacoch odsúdený,

v bode 1-2

- dopustil sa konania , ktoré bezprostredne smerovalo k dokonaniu trestného činu , ktorého sa dopustil v úmysle prisvojiť si cudziu vec tým , že sa jej zmocní, čin spáchal vlámaním a spôsobil malú škodu, hoci bol v predchádzajúcich dvadsiatich mesiacoch odsúdený,

v bode 1-5

-zničil a poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

čím spáchal

v bode 1-5

- pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/ ,ods. 3 písm. b/ Tr.zák., v bodoch 1-2 v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr.zák. v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Tr.zák.

Za to sa odsudzuje

Podľa § 212 ods. 3 Tr.zák. s použitím § 36 písm. l/, písm. n/, § 37 písm. h/, písm. m/, § 38 ods. 2, § 41 ods. 1, § 42 ods. 1, ods. 3 Tr.zák. k úhrnnému - spoločnému trestu odňatia slobody v trvaní 2 /dva/ roky.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b/ Tr.zák. sa pre výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. sa ruší výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Bratislava V, sp. zn. 2T/69/2018 zo dňa 18.10.2018, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Tr.por. je obvinený povinný nahradiť pošk. spol. BAWER Trans spol. s.r.o. Vigľašská ul.č. 15, Bratislava škodu v sume 350,00 €, pošk. spol. Alianz - Slovenská sporiteľňa a.s. Dostojevského rad č. 4, Bratislava škodu v sume 588,00 €, pošk. P. N., nar. XX.XX.XXXX, bytom B. A. č.d. XX škodu v sume 345,00 €, pošk. spol. Vodotika - MG spol. s.r.o. Bosákova ul.č. 7, Bratislava škodu v sume 43,20 €, pošk. W. R., nar. XX.XX.XXXX, bytom P. ul.č. XXXX/XX, B. škodu v sume 150,00 €, pošk. PaeDr. S. Ulbrichovi , nar. XX.XX.XXXX, bytom P.V.F. XXXX/X O. - R. škodu v sume 413,00 €. pošk. vlastníkom bytov a nebytových priestorov v dome na Jankolovej ul.č. XXXX/X v Bratislave škodu v sume 832,80 €.

Podľa § 288 ods. 1 Tr.por. sa pošk.spol. BAWER Trans spol.s.r.o. Vigľašská ul.č. 15, Bratislava ,pošk. P. N., nar. XX.XX.XXXX, bytom B. A. č.d. XX,pošk. W. R., nar. XX.XX.XXXX, bytom P. ul.č. XXXX/XX, B., pošk. PaeDr. S. X., nar. XX.XX.XXXX, bytom P.V.F. 5194/3 O. - R. so zvýškom nároku na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. vzhľadom k tomu, že sa prokurátor a obžalovaný vzdali odvolania v lehote 3 dní odo dňa vyhlásenia rozsudku, písomné vyhotovenie rozsudku neobsahuje odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na tunajšom súde.